Zadania z matematyki - zestaw 3

1. W ciagu arytmetycznym az = 4, a; = 16. Obliczy¢: aq, 7 i Syo.

2. Dany jest ciag arytmetyczny: 3,7,11,15,19,... Ile poczatkowych kolej-

nych wyrazow tego ciagu daje sume réwng 8207

3. Wyznaczy¢ ciag geometryczny, w ktorym as = 4, a5 = % Obliczy¢ sume

szesciu poczatkowych wyrazow tego ciggu.

4. Suma logarytméw o podstawie 3 trzech pierwszych wyrazéw nieskon-

czonego ciggu geometrycznego wynosi 3. Znajdz sume wyrazow tego ciagu

wiedzac, ze pierwszy jego wyraz jest rowny 9.

5. Znalez¢ granice

jezeli:
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